

НОВОСТЬ
10.04.2017

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В КОГАЛЫМЕ ПРОШЕЛ ДЕНЬ ОЛЕНЕВОДА

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») оказало содействие в подготовке и проведении Дня оленевода в Когалыме (ХМАО-Югра). Нефтяники совместно с администрацией и предприятиями города помогли изготовить и установить необходимый инвентарь для традиционных спортивных состязаний коренных жителей, обустроить площадки для размещения торговой ярмарки и проведения гонок на оленьих упряжках. Также ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» организовало транспортную доставку участников мероприятия и предоставило призы для победителей и призеров соревнований: снегоходы, лодочные моторы, электрогенераторы, дизельные калориферы, зимние палатки.

«День оленевода – это своеобразная выставка достижений традиционного хозяйства коренных жителей, возможность продемонстрировать широкой общественности уникальную способность жить в гармонии с природой. Поддерживая национальные мероприятия народов Севера, ЛУКОЙЛ содействует сохранению культуры и самобытного уклада жизни, укреплению взаимного сотрудничества. Компания стремится к эффективному сочетанию экономического развития с экологической ответственностью», – отметил вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергей Кочуров.

День оленевода в Когалыме собрал коренных жителей Сургутского и Нижневартовского районов. В гонках на оленьих упряжках первыми к финишу пришли Виталий Покачев и Лилия Покачева.

22-23 апреля при поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» День оленевода пройдет в поселках Новорыбная и Сындасско Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района Красноярского края.